



急雨临城

雨中轰然倒 大树砸两车

附近居民称大树的树根早就露出来了,但园林部门未处理



图为事故现场。本报记者 张晓鹏 摄

本报7月21日讯(记者 周衍鹏) 21日中午,铁山路上一棵有着几十年树龄的大树突然倒下,砸坏了路边停放的两辆车。据附近住户称,出事前,这棵大树已根基不稳,但园林部门一直未处理。结果岛城连降急雨,问题大树终酿事端。

“有两辆小轿车被树砸坏

了,其中一辆几乎报废!”21日12时40分,市民向本报热线89772345反映称,事发铁山路与章丘路路口附近,大树倒塌时还险些伤到路人。附近住户发现后立即报了警,民警很快就到现场勘查,但与此有直接责任的园林部门却迟迟未露面。

记者闻讯赶到现场看到,

路面上横着一棵高度足有十余米、直径一米多的大树,整个根部都露在外面,占据了整个车道。一辆崭新的白色福克斯轿车被大树狠狠砸在下面,车顶部已完全凹陷,天窗及左侧车窗被砸毁,急降的雨水顺着裂缝流进驾驶室。停在马路另一侧的一辆黑色轿车也惨遭株

连,被大树头部砸中,车尾变形。大树倒塌过程中,还拉断一些电线及电话线,一些热心市民正在现场对路人进行劝导,以免发生触电。

据附近商店的老板称,当时听到“砰”的一声,出门一看,发现门前路边的这棵大树倒了,刚好砸中前晚停在树下的那辆崭新的福克斯轿车。当时他就报了警,过了没多久,民警就赶到现场进行查看,称会联系园林部门尽快进行处理。结果,等了一个多小时,也没看到园林部门工作人员的身影。他又打了好几个园林部门的电话,但是一直无人应答。

附近住户亓先生告诉记者,倒下的大树已有三四十岁的树龄了,今年3月,他就发现大树出现倾斜状,路面也能明显看出根部上翘的迹象。为此,他曾多次向有关部门反映,电话不知打过多少次,结果一直都是无人来管,直到最近两天岛城一直连降急雨,路面土壤出现松动,已经倾斜数月的大树最终倒下了。

亓先生称,铁山路两侧仍有不少危险树木,希望有关部门能够及时处理。(奖励线索提供人亓先生线索费40元)

水中捡到车牌 民警紧急送还

本报7月21日讯(记者 周衍鹏 通讯员 王伟) 20日下午,莱西交警雨中执勤时就接连捡到多张车牌,通过多种途径及时通知车主。21日,车主们纷纷领回车牌。

20日下午,莱西城区普降大雨,路口路段积水一度达半米深。执勤民警发现,当天虽未发生诸多交通事故,却有不少车辆因在湍急水流中行车被冲掉车牌。城区交警中队民警胡云海及协警史伟捡到一副鲁B810KK车牌,经公安网查询发现,车主并未登记相关电话号码。为方便车主及时找到,民警将车牌放于路边岗楼醒目的位置。没过多久,途经此处的车主朋友看到,随后联系了车主。

21日上午,该车主携带相关证件来到岗楼领取回车牌,并随身带来另外两幅车牌。原来,车主发现自己车的车牌丢失后,一路找寻,途中顺手捡了这两副车牌。经上网查询,民警很快找到号牌失主的联系方式,当天下午就将两幅牌照发还给车主。

据民警介绍,每逢台风、暴雨天气过后,总会出现车牌被水冲走的情况,而这其中很大一部分是在私家车跟随大车后行驶时所致。民警建议,车主雨天行车时,应尽量避开路面积水较深的路段。

批发种鸡鸡苗
鸟类标本订做
批发孔雀、山鸡、
大雁、珍珠鸡、贵妃鸡苗
商品鸡、鸟类标本制作批发
15092090590

牛皮癣
家有祖传秘方
神经性皮炎
湿疹
皮肤瘙痒
白癫风
可免费试用
15865508577

个人征婚

男48岁 离1.81米 车房自营
稳健 帅气 寻40岁以内,
温柔漂亮健康能持家,
带女孩也可,与您共同
享受美好人生不离不弃。

18561314229

30岁稳重男上门保健

解除疲劳
缓解病痛
专业减肥
诚信上门
15954807221

定版电话: 81186679

减速带罢工

21日,夹杂着泥土石块的雨水由山上冲下,经过车辆碾压,佛涛路南端马路上的减速带“罢工”。

本报见习记者 杨广帅 摄影报道

李沧计生促和谐幸福家园

李沧区人口计生局为顺应群众日益多样化的生活需求,建立和谐的家庭氛围,弘扬健康向上的生育文化、家庭文化,提高群众的生活质量和生命质量,组织各街道、社区计生工作人员全面推进和谐幸福家庭促进计划。街道联合社区、服务站、接种点等环境资源及人员优势,为辖区内居民提供从孕育生命至老年健康的全覆盖计生服务,对不同家庭类型、不同服务管理对象组织开展丰富多彩的宣传服务活动,推行和谐家庭促进计划创造良好氛围。

松枝折腰

21日,文登路人行道旁一棵雪松的粗枝被雨水压折,过往路人小心前行。

本报见习记者 杨广帅 摄影报道

湘潭路街道开展社区评议

7月19日上午,湘潭路召开社区“两委”负责人半年述职述廉综合评议,对社区半年的工作进行总结。

会上,辖区7个社区的“两委”负责人依次向街道进行了述职述廉,汇报了半年的工作。街道党委书记对社区的工作进行了点评,并提出社区“两委”负责人向社区居民述职要把实实在在的工作讲清楚,少讲官话套话,强化干部工作作风,拉近与群众的关系。述职结束后,现场进行了民主评议,区纪委派人进行了全程监督。



贴息贷款种“豆”得“瓜”

黄岛区千余“庄户老板”领跑新农村经济

日前,黄岛区大村镇理务关经济区红旗村“女能人”崔著先的草莓大棚里迎来了七八位“尝鲜”的外国人,听着“老外”们连声不断的夸奖,眼望着丰收在望的劳动果实,崔著先喜上眉梢:“俺能有一年比一年好的收成,得感谢政府贴息带来的创富本钱。”据估算,崔著先今年头茬种植的8个草莓大棚,收入可达到30万元。

如今,像崔著先这样地道的“农民小老板”,在黄岛区村村都有,由他们牵头成立各类农产品、海产品合作社有280多个。张家楼镇的蓝梅、黄山区的“岳家蜜桃”,琅琊镇的海参、泊里镇的“西施舌”等品牌农副产品声名显赫。谈起创业,崔著先和同村养猪专业户周庆宝都有很深的体会。

当初,二人都有创业念头,苦于没有资金和技术支持,只能眼睁睁的看着眼前的商机干着急。黄岛区出台了城乡居民创业贷款贴息政策后,二人眼前一亮,分别贷款20万元和15万元,崔著先建起了8个冬暖式大棚种植草莓,周庆宝则建起了养殖场养猪。有了政策支持,他们贷的款政府给予一定的贴息扶持,减轻了他们的创业负担,而就在同时,黄岛区的人口计生部门也为独生子女家庭创业贷款进行再贴息,崔著先和周庆宝两个家庭,都是独生子女家庭,符合计划生育再贴息奖励政策,今年他们首次各自领到了1000元独生子女家庭创业贷款再贴息,加上原来就享受的城乡居民创业贴息贷款优惠政策,崔著先每年1.7万元的利息自己仅负担5800多元,周庆宝每年1.3万元的利息只需负担4500多元。资金的扶持,使这些“农民小老板”成为黄岛区农村经济发展的“领跑者”。据统计,黄岛区现有成规模的“农民小老板”1300多人,年产值达到3.9亿多元,辐射带动周边4.5万农户发展特色产业,如今,这些人已成为黄岛新农村建设的一支生力军。

据悉,黄岛区市级财政用于扶持全民创业的贴息资金总额每年达到3000多万元,涉及惠农资金近10亿元。黄岛区每年投入资金近2000万元,用于全面落实上级和本市出台的29项计生奖励扶助优惠政策,为计划生育家庭的创业致富提供资金支持。(丁新春 常仁花)



商、贸易代理商、经销商,建筑设计、承包商,建筑施工企业为主的专业观众近60000人次,协约采购商2000余家,为全球建筑建材行业搭建了品牌展示、行业交流、工程对接的高规格、高品质平台。

同时,建筑节能高峰论坛、“木瑞祥整木家居杯”第十一届青岛室内设计大赛有效实现整个建筑产业之间的近距

离沟通、上下游产业的无缝对接,充分将学术研究与市场应用紧密结合。

2013年展会圆满结束之

际,2014年展会的各项工作也已全面展开。第十届青岛国际建博会、第七届青岛国际建筑节能博览会将于2014年7月19—21日举行,为参展商、为行业搭建国际贸易与在建工程一站式采购平台。